



A NOE Dél-Dunántúli Régiójának Újsága

A NOE Dél-Dunántúli Régióközpontja,
7622 Pécs, Nagy Lajos király út 9. Tel:72/520-568
noepecs@pphf.hu
www.noepecs.hu

2007 november.05. 2.évfolyam 9. szám

Szeretettel köszöntünk minden nagycsaládot az új tanévben, de **elsősorban a 20 születésnapját ünneplő NOE-t!** Nagyon köszönjük a 20 éves, értünk, családokért végzett munkát, és kívánjuk, hogy a jövőben is legyen ereje a nagycsaládok, (és persze a kicsikért is) érdekeiért harcolni. Most azonban az ünnep a fontos! Jó együtt lenni, együtt örülni, együtt emlékezni azokra az országos találkozókra, jó programokra, melyek a NOE nélkül nem valósulhatott volna meg. Isten áldása erre a nagyszerű szervezetre, vezetőire, munkatársaira, és nem utolsósorban tagjaira!!!

Indul az IFJÚSÁGI CSOPORT!!!

A NOE-ban elindult a kezdeményezés az ifjúság összefogására. Igaz, alapvetően a gyermekes családokat, szülőket, gyermeküket képviseli, de aki most fiatal, az nemsokára szülő lesz, tehát a mai fiatalok az Egyesület utánpótlása. Fontosnak tartjuk, hogy ez a korosztály is jelen legyen a NOE életében, a rendezvényeken, a NOE Levelekben, részt vegyen a szervezési feladatokban.

Ha 15 és 35 év közötti fiatal vagy,
ha lenne kedved egy jó csapatba tartozni,
mindenféle fiataloknak szóló érdekes és tartalmas programon részt venni,
és a NOE rendezvényein aktívan közreműködni,
akkor jelentkezz!!!

Vancsa Péternél a 30/626-9908-as telefonon, vagy vancsapeter@gmail.com e-mail címen.

Kozármislenyi kiscsoport

Immáron 3. alkalommal került megrendezésre a Pécsi Székesegyház Nagycsaládos Egyesületének Kozármislenyi kiscsoportjának nyárvégi összejövele.

Mint eddig mindig, kiscsoport vezetőnk Takács Gabiék otthonában - az eső elől elbújva -, és udvarukon – napfényben fürödve a szivárványt csodálva – játszottak gyermekeink az oviból, isiből is jól ismert gyerekekkel. Mi szülők - kicsit nehezebben ugyan - az új és leendő



szivárvány alatt.

tagtársakkal próbáltuk megtalálni a közös hangnemet. Bizonyos

dott számunkra az ilyen, és ehhez hasonló összejövelek fontossága. Hasznos információk cseréltek gazdát a szülők és srácaink közt is. Igazán jó volt látni a különböző korú gyerekek összhangját, egymásra figyelését. A „belépőket” eszegetve jó ízűen és gyorsan telt délutánunk.

Jövőre, talán még több új arccal találkozunk ugyanott....a



Várdombi NE

A Várdombi Nagycsaládosok Egyesülete az Augusztus 20.-ai helyi falunap megrendezésében is részt vett.

Az egész napos programok között szerepelt:

kiállítás megnyitó, kenyér szentelés, futball, kézműves foglalkozás és bál.

Várdombon a tájházban a helyi alkotók munkáiból megjelent kiállítás megnyitójával kezdődtek a rendezvények. Az egyesületünk tagjaiból verbuválódott focicsapat jól szerepelt. Közben a gyerekek origamival, hímzéssel, és gyöngyfűzéssel ismerkedhettek meg, amiben egyesületünk anyukái is kivették részüket. Az kellemes nap utcabállal záródott ahol a falu apraja nagyja jól érezhette magát.

Nagyné Eszter

Tolnai NE



Nyári szünet a Nagycsaládosok Tolnai Egyesületénél Már tavaly terveztük, hogy idén egy több napos kirándulást szervezünk abból az alkalomból, hogy januárban lettünk 10 évesek. Nagyon gondosan próbáltuk kiválasztani az időpontot, hogy sem az iskolai programokkal, sem a nyári kirándulásokkal ne ütközzön, így esett a választás június 27-29-re. A részvételi díjat is év eleje óta havonta, részletekben gyűjtöttük, hogy egyik családnak se jelentsen nagy megterhelést a befizetése. Végülis 74-en indultunk útnak a nagy napon az Északi-Középhegység felé, ahol megnéztük a Diósgyőri Várat, az Aggteleki Cseppkőbarlangot, Lillafüredet, Szilvásváradot, Egerszalókot és Egerben is elidőztünk kicsit. Az idő is és a hangulat is remek volt.

Következő nyári programunk itt "helyben", Domboriban volt augusztus 19-én, ahol egynapos kenu túrán vehettek részt tagjaink. A bérelt kenukkal a Duna Faddi Holtágát járták be a vállalkozó kedvű résztvevők.

A

kenupályától indulva a faddi strand volt az első megálló, ahol néhányan hátramaradtak elkészíteni a bográcsgulyást, amíg a többiek a vízben bebarangolták a kömyéket. Bár többen először ültek kenuban, az első rémület után a nap végére mindenki bátran mert mozogni benne, és a gyerekek is nagy élvezettel mentek egy-egy kört önállóan evezve.

Mindkét eseményről képeket a <http://nte.fw.hu> oldalon találhattok A nyár gyorsan eltelt, és a programok csak sűrűsödnek. Szeptember elsején lesz Tolnán a Megyenap, ahova várjuk Tolna megye nagycsaládosait is. Egyesületünk kézműves foglalkozásokat és sorversenyeket rendez.



Dombóvári csoport

2007. május utolsó vasárnapján került megrendezésre a Dombóvári Gyermeknap, melynek keretein belül a Dombóvári Nagycsaládos Egyesület KREATÍV FOGLALKOZÁST tartott!

A gyermekeknek lehetőségük volt papírvirágok (pl: szegfű, rózsza, tulipán), fonalbabák, puzzle - kép ragasztás elkészítésére, mely nemcsak a gyerekeknek, hanem szüleik számára is kemény feladatnak bizonyult!

Ezen a napon tartott a város megemlékezést a Hősök szobránál; erről Kötérverő Zsófia és Szabó Vanda általános iskolás tanulók így emlékeztek:

"Örültünk annak, hogy az egyesület nevében mi helyezhettük el a megemlékező virágot a világháborúban elesettek emlékművénel! Megtisztelve éreztük magunkat, hogy minket kértek fel erre a feladatra! "

A REST MACSKA

Egy legény elvett feleségül egy dologtalan gazdag lányt; ráadásul még azt is megfogadta, hogy sohasem veri meg. A menyecske sohasem dolgozott, hanem csak járt házról házra pletykálkodni s egyéb hitvány dolgot művelni. Nem verte meg az ura egyszer sem.

Hanem egyszer egy reggel, mikor dologra ment, így szólott a macskához:

- Azt parancsolom neked, te macska, hogy míg én oda leszek, te mindent dolgozz, amit kell! A házat szépen kitararítsd, délre ételt készíts, s még egy orsó fonalat is fonj, mert ha nem, mikor hazajövök, úgy megverlek, hogy megemelegeted!

A macska a tűzhelyen szunyókált, jámboran végighallgatta a beszédet. De az asszony azt gondolta magában, hogy: "Ez az én emberem megbolondult!"

S azt mondja:

- Kelmed, uram, miért parancsol olyanokat annak a macskának? Hisz nem tud az ilyen parancsnak megfelelni!

- Tud, nem tud, nekem mindegy, feleség - azt mondja az ember -, nekem nincsen más, akinek parancsoljak! De ha ő mindazt meg nem teszi, meglásd, úgy megverem, hogy sokért elkerülte volna! Avval ment a dolgára. Az asszony pedig biztatni kezdte a macskát:

- Dolgozz, macska, mert megver az uram!

De a macska nem dolgozott. Elment az asszony több házhoz, s mikor hazament, a macska akkor is szunyókált, s a tűz is kialudt. Ismét mondta:

- Szítsd fel a tüzet, s dolgozz, macska, mert ma megverődöl!

De a macska nem dolgozott.

Hazajön a gazda, széjjelnéz, s hát minden rosszul van. Elörántja a macskát, felkötí a felesége hátára, s addig veri, míg a felesége imádkozni nem kezd:

- Ne üsse többet azt a macskát, nem hibás az, nem tud az azokhoz a dolgokhoz!

- Fogadod hát, hogy helyette mindent véghezviszel? - kérdi az ura.

- Véghezviszek még többet is, mint amennyit kelmed neki parancsolt, csak ne üsse többet szegényt! - felelé az asszony.

A menyecske hazafutott az anyjához, elpanaszolta a dolgot, s azt mondta:

- Felfogadtam, hogy a macska helyett minden dolgot eligazítok, csak ne verje a hátamon olyan kegyetlenül.

Hozzászólott az apja is:

- Ha felfogadtad, tedd is meg! Mert ha nem, a macska holnap is megverődik!

S evvel hazaküldte az urához.

Másnap reggel is megparancsolta a gazda a macskának, mit tegyen. De a macska most sem tett semmit. A gazda hát ismét jól megverte a felesége hátán.

Az ifjú asszony akkor is hazafutott panaszra, de az apja úgy visszakergette, hogy a lába sem érte a földet.

Harmadik reggel is elmondta a gazda a macskának a harmadik parancsolatot. A macska már végighallgatni sem tudta, úgy meg volt ijedve. De hát most sem dolgozott semmit. Hanem most mindent eligazított helyette az ifjasszony. Most nem felejtette el, hogy mit fogadott volt: tüzet tett, vizet hozott, ételt készített, sepergetett. Elvégzett mindent, amit kellett. Úgy megesett a lelke azon a szegény macskán; azon, hogy amikor az ura azt veri, kinjában a macska az ő hátába aggatja a körmét. Meg azon, hogy a kétrétű ostornak a vége a macskán túl az ő hátát is megjárkálta minden ütéssel.

Mikor az ura hazajött, hát minden jól van! Mondogatja is az ember:

- Ne félj, macska, most nem bántalak!

Az asszony örömmel terítette meg az asztalt; az ennivalót megcsinálta, az ura elé tette; jóllaktak, jókedvvel.

Azután mindennap úgy volt: a macska többször nem verődött meg, s a menyecskéből olyan gazdasszony lett, hogy ugyan helybe!



TUFTAD?

Honnan ered a mesék Óperenciás-tengere?

Több forrás is említi, hogy a Honfoglalás során a magyarok a Dunántúllal együtt megszállták az Alpokaját és az Alpok egy részét is. A magyar területek határa ekkor a Lajtától mintegy 150 kilométerrel észak-nyugatra, az Enns folyó vonalában húzódott.

A folyó nem csupán országhatár volt: kulturális válaszvonalat is képezett. Az Enns folyón túl más szokások, hagyományok éltek, más világ fogadta az oda utazókat. A nyugati határon kívül szolgáló magyar katonák gyakran meséltek ezekről a szokatlan tapasztalataikról, melyeket „Ober Enns” azaz németül az Enns folyón túl szereztek.

Ez az „Ober Enns” kifejezés magyarosodott Óperenciára. „Túl az Óperencián” tehát az Enns folyótól nyugatra terjedt. Az Óperenciás-tenger nagy valószínűséggel a Földközi-tenger megfelelője, hiszen az „Óperencián” jöcskán túlhaladva a tengert is megpillanthatta az utazó.

Közérdekű információk

Az iroda nyitva tartása:

Hétfő	9.00-16.30-ig
Kedd	10.30-16-30-ig

Tanácsadásaink:

Előzetes telefonos egyeztetés alapján!

**Jogi,
Pályázatírói,
Szervezési,
Pénzügyi,
és
Építési kérdésekben**

Vodafone NOE-s flotta:

Egyesületi tagok 5 előfizetést vásárolhatnak, és egymás között, illetve az összes NOE-s flottás szám hívása ingyenes!

Részletek, és IGAZOLÁS kiadása (ami szükséges a vásárláshoz!) az irodában!

Meghívó

Szeretettel meghívunk minden családot Adventi gyertyagyűjtásunkra, 2007.12.09.-én, 16-19 óráig az Ipartestületi Kamara székházának dísztermébe.(Pécs, Majorossy I. u.36.) A programban szerepel bábelőadás, mese, gyertyagyűjtás, ajándékkészítés.

Előzetes jelentkezést kérünk 2007.11.25-ig!



Bármilyen ügyben elérhető:

Várdainé Kiss Krisztina 06 70/332-3514 (flottás), vardaikr@t-online.hu

Farkasné Székely Kamilla 06.70/635-1813, sz.sica@gmail.com